SMART SLATE

PLATOS DE DUCHA

Zenon

smart solid surface




[ ] GEL CoAT

SMA RT SLATE []GEL coar
INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORMAZIONE TECNICA
Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SLATE
Medidas disponibles |
Available sizes | Mesures disponibles | Misure disponibili:
Distancia centro desagtie | o
Center drain distance | E
Distance centre écoulement |
A Distanza centro scarico
- . A 70B 100/160 €41 AJB 70x70, 70x80,
A 70 B 170/200 € 61 70x90, 80x80, 80x90,
C A 80 B 700/160 € 41 90x90, 100x700, '
A 80 B170/220 C61  120x120
A 90 B 100/160 € 41 C={(entrado, (entered,
A 90 B 170/200 C 61  Centre, (entrato.
B
AOBIICH
A 120 B 160/220 Col
| AT30BI50Co :
B
I 1
70 8 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 Rejilla in9X
70 © ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° color estandar |
Inox grid
80 L4 L4 L4 L4 L4 L4 L4 L4 ® b b ° b b standard colour |
Grille inox de
90 ° ° ‘ ° ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ° ° ° couleur standard |
100 ° ° ° ° ° ° ° ° ° Griglia inox
di colore standard
110 ° °
120 ° ° ° ° ° ° 3am.
130
138 ° 13em.

Plato de ducha incluye: rejilla, embalaje, instrucciones de montaje y valvula sifonica.

Shower tray includes: grid, packaging, assembly instructions and shower tray waste.

Le receveur de douche inclut: grille, emballage, instructions de montage et bonde.

Il piatto include: la piletta doccia sifonata, griglia inox, imballo in cartone, istruzioni di montaggio.

OPCION |
OPTION | OPTION | OPZIONE

Toda la informacién / All the information / Toutes les informations / Tutte le informazioni pag. 54/55

Colores estandar
Standard colours

Rejilla inox color
Inox color grid

Rampa de acceso
Access ramp

S

Plato de ducha enmarcado a medida -
Custom framed shower tray

Borde - marco
Border - frame
Rebord - encadrement
Bordo- cornice

Medidas | Measures | Mesures | Misure

Ancho: 5. Altor [

Width: High:
Grille couleur inox Couleurs standard Rampe d’acces Receveur de douche avec rebords sur mesure La'rgeun H;gute:
Grigliainox a colore | Colori standard Accesso dissabili Piatto doccia bordato su misura Larghezza: Alto:
=~
.
0
ANTISLIP J 2,5/3cm =\
Antideslizante Antibacteriano Espesor Sifén accesible Adaptable al espacio Masa Coloreada Fécil limpieza Garantia 2 afios
Anti-slip Antibacterial Thickness Accessible siphon Adaptable to the space Coloured Body Easy cleaning Warranty 2 years
Antidérrapant Antibactérien Epaisseur Siphon accessible Adaptable a l'espace Coloré danslamasse Nettoyage facile Garantie 2 ans
Antiscivolo Antibatterico Spessore Scarico accessible Adattabile allo spazio Coloratoin massa Facile pulizia Garanzia 2 anni
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OPCIONES PLATOS DUCHA

VALVULA

Para platos |
MAUI/ BALI / CAPRI / IMAGINE / SMART / EVOLUTION / BOTAN / ANGULAR

DOMO VERTICAL 35 I./min. Caudal|
N

Para platos |
MAUI/ BALI/ CAPRI / IMAGINE / SMART / EVOLUTION / BOTAN / ANGULAR

RAMPA DE ACCESO

Para las personas en silla de ruedas o con movilidad reducida
disponemos también de una pieza especial que se instala anexa
al plato de ducha y que permite salvar el pequefio escalén que se
genera durante la instalacién. Esta pieza, se coloca en el lado corto
del plato de ducha.

Z€NON CIFRE GROUP

IGLU  271./min. Caudal |

—

- 1-.--'-

Para platos |
NASSAU / FllI

BOX 321/min. Caudal|

Para platos |
DESIGN

ADAPTABLE AL ESPACIO

Corte a medida del plato de ducha.

ZONA DE SECADO

Pieza plana anexa al plato de ducha.

KIT DE REPARACION

El trabajo de colocacién de un nuevo baio puede ocasionar pequefios
daios en los elementos con los que estamos trabajado, con frecuencia
fruto de la rapidez de la instalacion.

Zenon cuenta con un kit de reparacién pensado especialmente en
sus platos de ducha, que permite reparar rapida y facilmente estos
pequerios desperfectos ocasionados durante la instalacion.

El kit consta de dos frascos, un rodillo de pintor para lacar, un recipiente
y las instrucciones necesarias para realizar la reparacion. También sera
necesaria una botella de alcohol, ademas de cinta de carrocero. Las
instrucciones permitiran realizar la reparacion de forma muy sencilla.

REJILLA

Rejilla personalizable en inox y en nuestros COLORES ESTANDAR.

COLORES ESTANDARS DISPONIBLES

Mini Kit de pintura

Kit de reparacién

ADHESIVO

Adhesivo y sellador multiuso monocomponente

MAPEI

L

Acabado |
NIEVE CEMENTO ANTRACITA
RAL 9003 RAL 7037 RAL 7016

Disponible también en todos los colores de la carta RAL |

NEGRO NATURAL CREAM MOKA
RAL 9005 RAL 9001 RAL 1019 RAL 7006
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